

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 2T/1/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6714010002
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 01. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Kollár
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2014:6714010002.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen, samosudcom JUDr. Martinom Kollárom vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. poriadku nasledujúci

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zákona súd **z r u š u j e** rozsudok Okresného súdu Zvolen 2T 172/2013 zo dňa 27.09.2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 27.09.2013 vo výroku o vine, ako aj celý výrok o treste a všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Obvinený N. A. B. Q. Á. C. G. E. , nar. XX.XX.XXXX vo T., trvale bytom Š. Č.. XXX/XX, M., t.č. v ÚVTOS Banská Bystrica - Kráľová,

je **vinný**,

že

1/ dňa 09.7.2013 v presnejšie nezistenom čase v poobedňajších hodinách v meste M., okres M., ul. Z..Q.. Š. Č.. XXXX/XX v polyfunkčnom dome C. v priestoroch predajne FW Shop si prisvojil cudziu vec a to 1 ks slnečné okuliare bez špecifického označenia v hodnote 14,99 € a 2 ks voňaviek zn La Rive v hodnote á 7,69 € a to tým spôsobom, že po tom, čo vošiel do predajne si dal vyššie uvedené veci do vrecka nohavíc a následne opustil predajňu bez zaplatenia, čím takto svojim konaním majiteľovi predajne U. K. so sídlom T. K. Č.. XXX, P. - Z. E., nar. 10.01.1964 spôsobil škodu krádežou vo výške 30,37 €, 2/ dňa 10.7.2013 v presnejšie nezistenom čase v poobedňajších hodinách v meste M., okres M., V.. Z..Q.. Š. Č.. XXXX/XX v polyfunkčnom dome Baums v priestoroch predajne FW Shop si prisvojil cudziu vec a to 2 ks slnečné okuliare bez špecifického označenia v hodnote 14,99 € a 2 ks voňaviek zn La Rive v hodnote á 7,69 € a to tým spôsobom, že po tom, čo vošiel do predajne si dal vyššie uvedené veci do vrecka nohavíc a následne opustil predajňu bez zaplatenia, čím takto svojim konaním majiteľovi predajne U. K. so sídlom T. K. Č.. XXX, P. - Z. E.Á., nar. XX.XX.XXXX spôsobil škodu krádežou vo výške 45,36 €,

3/ dňa 15.7.2013 v čase o 15.05 h v meste M., okres M., ul. Š.Q. Č.. XXXX v priestoroch predajne HM Tesco si prisvojil cudziu vec a to 2 ks alkohol zn vodka FAMILIA Premium TOFFEE 0,7 l v hodnote á 6,99 € a to tým spôsobom, že po tom, čo vošiel na predajnú plochu, sa presunul do oddelenia s alkoholom, kde vybral z regálu 2 fľaše s alkoholom zn vodka FAMILIA Premium TOFFEE 0,7 l, z ktorých odstránil ochranné čipy, po čom si ich vložil za pás nohavíc a prekryl tričkom, a takto bez zaplatenia prešiel cez pokladňu, čím takto svojim konaním spoločnosti R. K. a.s. E. H. X/A XXX XX C. IČO: XX XXX XXX spôsobil škodu krádežou vo výške 13,98 €,

4/ dňa 15.7.2013 v čase okolo 16.45 h v meste M., okres M., ul. Š.Q. Č.. XXXX v priestoroch predajne HM Tesco si prisvojil cudziu vec a to 2 ks alkohol zn vodka FAMILIA Premium TOFFEE 0,7 l v hodnote á 6,99 € a to tým spôsobom, že po tom, čo vošiel na predajnú plochu, presunul sa do oddelenia s alkoholom, kde vybral z regálu 2 fľaše s alkoholom zn. vodka FAMILIA Premium TOFFEE 0,7 l, z ktorých odstránil ochranné čipy, po čom si ich vložil za pás nohavíc a prekryl tričkom, a takto bez zaplatenia prešiel cez pokladňu, pričom bol spozorovaný pracovníčkou SBS, avšak po výzve pracovníčky SBS sa

z predajne rozbehol a ušiel preč, čím takto svojim konaním spoločnosti R. K. a.s. E. H. X/A XXX XX C. IČO: XX XXX XXX spôsobil škodu krádežou vo výške 13,98 €,

5/ dňa 15.7.2013 v čase okolo 16.50 hod., v predajni OD C. s.r.o., na ulici Z..Q.. Š. v M., okres M., vykonal krádež a to tak, že po príchode do predajne sa presunul k regálu s liehovinami, odkiaľ vybral 3 ks fliaš s alkoholom Vodka Goral 40% o objeme 0,7 l v hodnote á 9,99 €, ktoré si ich vložil za pás nohavíc a prekryl tričkom, a takto bez zaplattenia prešiel cez pokladňu, pričom uvedenú skutočnosť zbadala vedúca predajne, ktorá sa za ním rozbehla a chytila ho za tričko a bránila mu v úteku, na čo N. A. spod trička vypadla jedna fľaša s alkoholom a rozbila sa, na čo sa N. A. pracovníčke vytrhol a z predajne ušiel, čím týmto konaním spôsobil spol. C. s.r.o., C. XX/A, C., IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 29,97 €,

6/ dňa 15.7.2013 v čase o 19.30 h v meste M., okres M., ul. Š.Q. č. XXXX v priestoroch predajne HM Tesco si prisvojil cudziu vec a to 2 ks alkohol zn vodka FAMILIA Premium Marshallow 0,7 l v hodnote á 6,99 € a to tým spôsobom, že po tom čo vošiel na predajnú plochu, následne sa presunul do oddelenia s alkoholom, kde vybral z regálu 2 fľaše s alkoholom zn. vodka FAMILIA Premium Marshallow 0,7 l, z ktorých odstránil ochranné čipy, po čom si ich vložil za pás nohavíc a prekryl tričkom, a takto bez zaplattenia prešiel cez pokladňu, pričom bol spozorovaný pracovníčkou SBS, ktorá sa za ním rozbehla a chytila za tričko, a bránila mu v úteku, avšak menovaný sa vytrhol a s odcudzeným tovarom z predajne ušiel preč, čím takto svojim konaním spoločnosti R. K. a.s. E. H. X/A XXX XX C. IČO: XX XXX XXX spôsobil škodu krádežou vo výške 13,98 €,

7/ dňa 15.7.2013 v čase o 21.40 h v meste M., okres M., ul. Š.Q. Č. XXXX v priestoroch predajne D. R. si prisvojil cudziu vec a to 2 ks alkohol zn. vodka FAMILIA Premium TOFFEE 0,7 l v hodnote á 6,99 € a to tým spôsobom, že po tom, čo vošiel na predajnú plochu, následne sa presunul do oddelenia s alkoholom, kde vybral z regálu 2 fľaše s alkoholom zn. vodka FAMILIA Premium TOFFEE 0,7 l z ktorých odstránil ochranné čipy a poškodil ochranné kolkové známky, po čom si ich vložil za pás nohavíc a prekryl tričkom a takto bez zaplattenia prešiel cez pokladňu, pričom následne pri východe z predajne spozoroval pracovníčku SBS, na čo sa vrátil na predajnú plochu a odcudzený tovar položil do regálu s keksami, na čo bol následne zaistený hliadkou OO PZ v Detve, čím takto svojim konaním spoločnosti R. K. a.s. E. H. X/A XXX XX C. IČO: XX XXX XXX spôsobil škodu krádežou vo výške 13,98 €,

8/ dňa 16.7.2013 v čase okolo 14.30 hod v meste M., okres M., ul. Z..Q... Š.R. Č. XXXX/XX v polyfunkčnom dome C. v priestoroch predajne FW Shop si prisvojil cudziu vec a to 1 ks slnečné okuliare bez špecifického označenia v hodnote 14,99 €, 1 ks voňaviek zn. La Rive v hodnote á 7,69 € a to tým spôsobom, že po tom, čo vošiel do predajne, následne si dal vyššie uvedené veci do vrečka nohavíc a následne opustil predajňu bez zaplattenia, čím takto svojim konaním majiteľovi predajne U. K. so sídlom T. K. Č. XXX IČO:XXXXXXXX, Z. E., nar. XX.XX.XXXX, spôsobil škodu krádežou vo výške 22,68 €,

9/ v čase okolo 19.05 hod. dňa 14.05.2013, v predajni X. C. K..Q..X., na ulici Z..Q.. Š. v M., vykonal krádež a to tak, že po príchode do predajne sa presunul k regálu s liehovinami, odkiaľ vybral 2 ks fľaše s alkoholom 0,5 L zn. Fernet Stock Citrus, ktoré si vložil do bundy, ktorú mal oblečenú na sebe, takto sa následne presunul k pokladničnej zóne, ktorou prešiel bez zaplattenia za uvedený tovar, pričom bol zastavený vedúcou predajne OD C. v M., A. Č., nar. XX.XX.XXXX, na ktorej výzvu ukradnutý tovar nepoškodený vydal, čím týmto konaním spôsobil spol. C. s.r.o., C. XX/A, C., IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 13,38.- €,

10/ v čase okolo 16.30 hod. dňa 13.06.2013, v predajni OD C. s.r.o., na ulici Z..Q.. Š. v M., vykonal krádež a to tak, že po príchode do predajne prišiel k regálu s liehovinami, odkiaľ vybral 1 ks fľašu s alkoholom 0,7 l zn. Vodka Laugaricius, ktorú si vložil za nohavice a prikryl tričkom, ktoré mal oblečené na sebe, takto sa následne presunul k pokladničnej zóne, ktorou prešiel bez zaplattenia za uvedený tovar, pričom bol zastavený zamestnancom predajne OD C. v M., Z. E., nar. XX.XX.XXXX, ktorému na výzvu ukradnutý tovar vydal, čím týmto konaním spôsobil spol. C. s.r.o., C. XX/A, C., IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 18,90 €,

11/ v čase okolo 19.15 hod. dňa 13.06.2013, v predajni OD C. s.r.o., na ulici Z..Q.. Š. v M., vykonal krádež tak, že po príchode do predajne, podišiel k regálu s liehovinami, odkiaľ vybral 1 ks fľašu s alkoholom 0,7 l zn. Vodka Laugaricio, ktorú si vložil za nohavice a prikryl tričkom, ktoré mal oblečené na sebe, takto sa následne presunul k pokladničnej zóne, ktorou prešiel bez zaplattenia za uvedený tovar, pričom bol pri východe vyzvaný zamestnancom predajne OD Billa v M., Z. E., nar. XX.XX.XXXX, na ktorého výzvu aby zostal stáť nereagoval, rozbehol sa a stratil sa v meste M., kde následne ukradnutú fľašu s alkoholom predal neznámej osobe, čím týmto konaním spôsobil spol. C. s.r.o., C. XX/A, C., IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 18,90 €,

12/ dňa 17.07.2013 v čase o 19.02 hod. v predajni OD C. s.r.o., na ul. Z.. Q.. Š. č. 2 v M. vykonal krádež a to tak, že po príchode do predajne sa presunul k regálu s liehovinami, kde odcudzil 3 ks fliaš alkoholu a to 1 ks Vodka Pražská o objeme 0,5 l, 1 ks Vodka Goral 40% o objeme 0,7 l a 1 ks Vodku Triumph Caffee

o objeme 0,7 l, ktoré si vložil do ruksaku a prešiel cez priestor pokladne bez zaplattenia za uvedený tovar a následne behom z predajne ušiel aj s ukradnutým tovarom, čím spoločnosti C. K..Q..X.., C.Á. XX/A, C., spôsobil škodu vo výške 25,57 €,

13/ v čase okolo 19.41 hod. dňa 17.07.2013, v predajni potravín OD F., v.o.s., prevádzka M., Z..Q.. Š. č. 1, vykonal krádež a to tak, že po príchode do predajne sa presunul k regálu s cukrovinkami, kde odcudzil 3 ks čokolád zn. MILKA Triolade 200g, ktoré si vložil za pás svojich bledých nohavíc, od zadnej, chrbtovej časti, ktoré prikryl svojou bielou košeľou, ktorú mal v tom čase na sebe, po čom prešiel k regálu s drogériou a tam si vložil 1 ks dezodorantový sprej zn. AXE Temptation 150 ml, do svojho ruksaku, ktorý mal v tom čase na sebe a následne bez zaplattenia za uvedený tovar prešiel cez priestor pokladne, kde bol následne prichytený vedúcou predajne a SBS službou, čím týmto konaním spôsobil spol. F. Slovenská republika, v.o.s., C., Q. č.XE, IČO: XX XXX XXX škodu vo výške 12,72 €, kde vyššie uvedených konaní sa dopustil aj napriek tomu, že bol za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1/ Zákona č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov postihnutý v blokovom konaní blokom na pokutu nezaplattenú na mieste číslo 16001055 vo výške 30,-€ zo dňa 20. 03. 2013, ktorá nadobudla právoplatnosť dňa 20. 03. 2013,

t e d a

v bode 1/ až 13/ návrhu

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a to aj napriek tomu, že za obdobný čin bol v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, a z toho v bode 5/ a 6/ návrhu sa bezprostredne po čine pokúsil uchovať si vec násilím,

č í m s p á c h a l

v bode 1/ až 13/ návrhu

pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. b), písm. f/ Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zák. s poukazom na § 353 ods. 2 Tr. poriadku a použitím § 36 písm. d/ písm. l/ Tr. zákona, § 38 ods. 2, ods. 3 Tr. zák., § 41 ods. 3 Tr. zákona, § 46 Tr. zákona na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 16 (šestnásť) mesiacov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Tr. zák. sa zaraďuje pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku, súd obvinenému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému C. K..Q..X.. C. XX/A, XXX XX C., P.: XX XXX XXX škodu v hodnote odcudzeného tovaru vo výške 44, 87 Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obvinenému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému C. K..Q..X.. C. XX/A, XXX XX C., P.: XX XXX XXX škodu v hodnote odcudzeného tovaru vo výške 29,97 Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku, súd obvinenému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému Z. E. E.+X., T. K. XXX, IČO: XXXXXXXX škodu v hodnote odcudzeného tovaru vo výške 98,41 Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku, súd obvinenému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému R. K. K., B..K., E. H.. X/A, XXX XX C., P.: XX XXX XXX škodu v hodnote odcudzeného tovaru vo výške 55,92 Eur.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 (osem) dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený

niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Tr. poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Tr. poriadku). Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.